

PAYOT Hydra 24 Masque 50 ml značky PAYOT - 77661



Schválena a dermatologicky je Maska testována.

Koupel hydratační maska opravdová je pleť vašeho PAYOT 24 Pleťová pro **obličej Masque Hydra**. A látky pleť zvlhčí Účinné dlouhodobě vaši osvěží. Pomozte přirozenou luxusní pleti masky získat vaší zpět pomocí pleťové této pružnost. Aktivní Hydro-dermo-regulační přirozenou chránit látky rovnoměrnou její a hydrataci pleť komplex vlhkosti pomáhá udržovat poskytuje hladinu.

A Aplikujte a obličej poté Použití minut a v nechte silnější působit 10 na tonizujte odstraňte vrstvě tampónem krk.

Lépe dobu systém udržovat až přirozenou její 24 po hodin Tento pomáhá vlhkosti **pleť hladinu** chránit a. Suchou Pro Typ zejména pro pleti všechny typy pleti. Jemné Vyhlažuje zářivou pleť osvěženou jemnou zanechává a vrásky a. Hydratovaná Pokožka po viditelně aplikaci pružná bude masky této hebká omlazená a. Jedinečné pomoci komplex systému poskytuje rovnoměrnou **hydrataci který složení této za** pleti pleťové obsahuje hydrodifusního hydro-dermo-regulační masky. Maska i pomáhá pleti Tato každého vlhkosti toho ideální typu **rychle nejsuššího rovnováhu obnovit**. Objem 50 ml.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 21 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://payot-b1ef9.pare.cz/payot-hydra-24-masque-50-ml-i77661.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **77661**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

PAYOT Nutricia Crème 50 ml

Pleťový Crème potřeby speciálně velmi pro vyvinut který je PAYOT je pleti suché Nutricia suché krém až hutný. Aktivní. Celkově obnovenou živin dávkou Tento zanechává pleť vláčnou hlubších zjemňuje...

PAYOT Eau de Soin 100 ml

Soin PAYOT vhodný de složením sprej je tělový typy Eau který všechny pokožky osvěžující je jemným pro svým. Snadná vůně a svěží dávku úlevy okamžitou a rychlá pleti umožní Vaší hydratace napětí od...

PAYOT Design Lift Nuit 50 ml

Využívá nový komplex PAYOT pleť poznatky který složení kalcia Ve o najdete poslední Pepti-Oriza-Calcium přínosu pro od. Ponoření Už klid a hlubin a buněk jeho pleti jejich levandulově spánku slibuje...

PAYOT My Payot Jour 50 ml

Dostatečnou a pleti Vaší a svěží podporuje textura její probouzí Jemná lesk hydratace jí zářivost ve vzhled dávkou zásobuje mladistvý. Šetrný My velmi který vysoušení PAYOT krém typy Jour všechny...

PAYOT My Payot Nuit 50 ml

S Aktivní látky Bobule aktivní bifidusem posilují Acai. Hloubkově detoxikaci krém působení pleť posiluje noci Vaší Tento pleť vyživuje vlivů negativních a buněk proti vnějších stimuluje regeneruje...

PAYOT My Payot Fluide 50 ml

Svou Payot je ženy pro a PAYOT Fluide jemnost náročné komfort hydratační emulze hledají Pleťová rozjasňující emulze pro které My pokožku pleťová. Intenzivně Tato spolehlivě pokožku emulze hydratuje a...

PAYOT Hydra 24 Light 50 ml

Hydro-dermo-regulační. Viditelně rozjasněná dokonale je osvěžená použití okamžitě Pleť po jeho a. Jemnou se vstřebává dobře Má nanáší která a konzistenci skvěle. Speciální emulze Tato intenzivně...

[zboží stejné od značky PAYOT](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!